
Du har ett bygglov för nybyggnation. Då det kan påverka 

din fastighets taxeringsvärde behöver Skatteverket få in 

mer uppgifter från dig.

Du ger oss informationen genom att fylla i de uppgifter 

som efterfrågas under den rubrik i din deklaration som 

gäller din nybyggnation.

Inte börjat nybyggnationen

Har du inte börjat bygga innan den 1 januari 2020 anger du detta under 
rubriken Du som håller på att bygga bostadshuset (nybyggnation) 
genom att fylla i rutan Jag har bygglov för ett nytt bostadshus, men har 
inte påbörjat bygget ännu.

Har börjat, men är inte klar 
med nybyggnationen

Har du börjat bygga men inte blivit klar senast den 1 januari 2020 
anger du detta under rubriken Du som håller på att bygga bostads­

huset (nybyggnation) genom att:
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•  fylla i rutan Huset är inte inflyttningsklart den 1 januari 2020

•  fylla i de totala kostnaderna för nybyggnationen i rutan Ange de 

totala nybyggnadskostnaderna (inkl. moms) fram till den 1 januari 

2020.

Nybyggnationen är klar

Är huset klart den 1 januari 2020 ska du under rubrikerna

•  På tomten se över och fylla i alla uppgifter och vara särskilt noga med 
förändringar gällande Typ av bebyggelse, Dricksvatten och Wc-
avlopp

•  Bostadshuset fylla i följande uppgifter:

­– vilken typ av byggnad det är (friliggande, radhus, kedjehus, parhus 
eller liknande)

­– det år huset blev inflyttningsklart (nybyggnadsår) 

­– den totala boytan

­– den totala biytan

­– Alla uppgifter om bostadshusets standard under rubriken 
Standard.

Mer information hittar du på www.skatteverket.se/smahus.
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